ATOOL.

Mobiele werkstandaard voor

(Korte handleiding )

)("-Qbk




Inhoud

Lijst vanonderdelen — — - — — — — — — — — — — _
Montageengebruik - - - - — — — — — — — — — —

*Vertaling van de oorspronkelijke instructies



Lijst van onderdelen

X &
% x2

Stijl Balk A Balk B

Balk C Bladsteun Zwenkwiel

x17 x27 ’@W x12

Schroef M6*10 Schroef M6*16 Zelftappende schroef ST4*12
- % /
Blad Kruiskopschroevendraaier Inbussleutel

Korte handleiding Veiligheidsinstructies

01



Montage en gebruik

B Plaats de stijlen zoals geillustreerd.

Stijl

02



B} Plaats de vier met een A aangeduide balken.

%
Balk A

‘@' Zorg ervoor dat de zijden met de gaten naar de
= binnenkant van de mobiele werkstandaard zijn gericht.

03



E) Plaats de twee balken die met een B zijn aangeduid.

P

Balk B

~©¢ Zorg ervoor dat de zijden met de gaten
Y naar de binnenkant van de mobiele
werkstandaard zijn gericht.

04



Plaats de twee balken die met een C zijn aangeduid.

/ ‘6' Zorg ervoor dat de zijden met de gaten naar de

Balk C

Y  binnenkant van de mobiele werkstandaard zijn gericht.

~




B) Bevestig de balken met schroeven.

|

Inbussleutel

x'I6
chroef M6*16

S

Draai de standaard 90 graden.

06



B Breng de bladsteunen aan.

Inbussleutel J

Schroef M6*16

07



2 Breng de bladen aan.

&2 P xe & T

Zelftappende schroef
Blad ST4*12 Kruiskopschroevendraaier

1, Zorg ervoor dat de gaten aan de
@ achterkant van de bladen uitgelijnd zijn
= metdie op de bladsteunen.




B) Breng de zwenkwielen aan.

s@' Draai de standaard 90 graden.

Inbussleutel

Schroef M6*10

Zwenkwiel

AN g
7494

09



B) Draai de standaard 180 graden.

i) Trap bij alle vier de pedalen op het 'ON'-gedeelte om te

vergrendelen.

Trap bij alle vier de pedalen op het
'OFF'-gedeelte om te ontgrendelen.

10



i) (Optie) Breng een blad aan op de middelste of onderste
gedeelte van de standaard om de te verwerken materialen
op te plaatsen.

= Breng een blad aan op het middelste gedeelte van de standaard.

Methode om aan te brengen 1:

(1) Breng de bladsteunen aan.

D

Bladsteun Schroef M6*16 Inbussleutel

(2) Breng het blad aan (@aanbevolen afmetingen: 590 mm x 1140 mm x 12 mm). Het uiteindelijke
installatieresultaat wordt hieronder weergegeven.

QY x4 % O

Zelftappende schroef Kruiskopschroev- Blad (niet
ST412 endraaier meegeleverd)




Methode om aan te brengen 2:
(1) Breng de bladsteunen aan.

@

Bladsteun Schroef M6*16 Inbussleutel

(2) Breng het blad aan (aanbevolen afmetingen: 690 mm x 1040 mm x 12 mm). Het uiteindelijke
installatieresultaat wordt hieronder weergegeven.

QY x4 @a/ O

Zelftappende schroef Kruiskopschroev- Blad (niet meegeleverd)
ST4112 endraaier




= Breng een blad aan op het onderste gedeelte van de standaard.
(1) Breng de bladsteunen aan.

Bladsteun Schroef M6*16 Inbussleutel

(2) Breng het blad aan. Het uiteindelijke installatieresultaat wordt hieronder weergegeven.

QF xé J <

Zelftappende schroef Kruiskopschroev- Blad (niet
ST4112 endraaier meegeleverd)
Aanbevolen afmetingen van blad 1: Aanbevolen afmetingen van blad 2:

590 mm x 1140 mm x 12 mm 690 mm x 1040 mm x 12 mm




B Plaats de xTool P3 op de standaard.

Voordat u met de xTool P3 gaat werken, dient u ervoor
te zorgen dat de vier pedalen in de ON-stand staan.

xTool P3

Er zijn minimaal vier
~®« personen nodig om
Y de xTool P3 op te
tillen.

Om de xTool P3 met de
*@' standaard te verplaatsen,

Y dient u de vier pedalen in de
OFF-stand te zetten.

XTOOL




A e (o) Lo



